
RegionSocial ClassAgeSex
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

87141248263267315170209312205155189198164955384681006Unweighted base

881402472622682512112922522011511712011711115234831006Weighted base

The tax credit system is shambolic and the minister responsible for it should be sacked.

5175131149147143124162124112841011208452282269552Agree
58%53%53%57%55%57%58%55%49%56%56%59%59%49%47%54%56%55%

204665616748478678393335556237135125260Disagree
23%33%26%23%25%19%22%30%31%19%22%20%27%36%34%26%26%26%

-113111131212--246Refused
-1%*1%**1%*1%*2%1%1%--*1%1%

17195149535939434749323525262210385189Don't know
19%13%21%19%20%24%18%15%19%25%21%20%13%15%20%20%18%19%

The ideas behind this government's policies are good, but the government seems unable to deliver them

601051561821901711631981611369711813812678357335693Agree
67%75%63%70%71%68%77%68%64%68%64%69%68%73%70%68%69%69%

202869545359346765454240502425114110224Disagree
23%20%28%21%20%23%16%23%26%22%28%23%25%14%23%22%23%22%

--14221-42113--527Refused
--*1%1%1%1%-1%1%1%1%1%--1%*1%

972122231913272218111311228463682Don't know
10%5%9%8%9%8%6%9%9%9%7%8%5%13%7%9%7%8%

Ministers, not civil servants, are responsible for failure of policies

62841521681761671371811561318910714011162325316642Agree
70%60%61%64%66%67%65%62%62%66%59%63%69%65%56%62%65%64%

204168675955488964454349443935125131256Disagree
23%29%28%26%22%22%23%30%26%23%29%29%22%23%31%24%27%25%

-215221153312--359Refused
-1%*2%1%1%1%*2%1%2%1%1%--1%1%1%

613262331272621262115141521146930100Don't know
7%9%11%9%12%11%12%7%10%10%10%8%8%12%12%13%6%10%
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881402472622682512112922522011511712011711115234831006Weighted base

This government has become as incompetent as the last Tory government

547912515515515012515813612190991189346289279568Agree
61%56%50%59%58%60%59%54%54%61%59%58%59%54%41%55%58%56%

3050998188816710396625057746243180168347Disagree
34%36%40%31%33%32%32%35%38%31%33%33%37%36%39%34%35%35%

1--7232-43123--459Refused
1%--2%1%1%1%-1%1%1%1%1%--1%1%1%

4122319231717311714101361622503181Don't know
4%8%9%7%9%7%8%11%7%7%7%8%3%9%20%10%7%8%
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